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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 06/09/2022. 
 

Ao sexto (6º) dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (2022) ás dez horas (10hs), 

junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Renan Bolinha, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores, para verificação de quórum: vereador Carlos Rangel, 

vereador Bruno Lucena , vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento vereador Gion Flor, 

vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador 

Thiago Barbante. Totalizando a presença de nove (09) vereadores e três (03) ausentes, sendo 

eles: vereador Gelson Henrique, vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente interino Bruno Lucena declarou aberta a 

Quinquagésima Sessão Ordinária do ano de 2022. O mesmo colocou em Discussão e Votação a 

Quadragésima Oitava (48ª) e Quadragésima Nona (49ª) Atas das Sessões Ordinárias do 

decorrente ano - Atas aprovadas com unanimidade de votos. Inicialmente passou a palavra ao 

secretário interino Renan Bolinha, o qual fez a leitura das matérias do edital de 

Convocação/Expediente: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Thiago Barbante – 

apresentou 03 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico o PROJETO REVITALIZARTE nos 

muros e passeio público na Rua Cosmorama embaixo da Via Light”. Assunto: “Indico o 

PROJETO REVITALIZARTE nos muros e passeio na Rua Cachoeira na Av. Coelho da Rocha – 

bairro Rocha Sobrinho”. Assunto: “Indico a construção de uma Praça pública no terreno 

abandonado pela CEDAE na Rua Tobia Moscoso, no bairro Vila Norma”. Vereador Sancler 

Nininho apresentou 07 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico a instalação de luminárias de 

led na Rua Quito em toda sua extensão”. Assunto: “Indico a instalação de luminárias de led na 

Rua Siriema em toda sua extensão”. Assunto: “Indico a instalação de luminárias de led na Rua 

Arrozal em toda sua extensão”. Assunto: “Indico a instalação de luminárias de led na Rua 

Canavial em toda sua extensão”. Assunto: “Indico a instalação de luminárias de led na Rua 

Jovial em toda sua extensão”. Assunto: “Indico a instalação de luminárias de led na Rua 

Campestre em toda sua extensão”. Assunto: “Indico a instalação de câmeras de segurança nas 

passarelas da linha férrea no município de Mesquita”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 

SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Sancler Nininho protocolou 06 pedidos de providências. 

Vereador Diogo Talento protocolou 04 pedidos de providências. Vereador Rangel protocolou 

15 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 83 pedidos de providências. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Bruno Lucena concede Moção 

de Congratulações e Aplausos a Doutora: ANDREA SEPULVEDA BRITO. Vereador Diogo 

Talento concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: ÉRICO VINÍCIUS 

FONTES GONÇALVES - MARCOS PAULO GONÇALVES DINIZ - JOSE RICARDO 

TARDIN MUNIZ - WLADIMYR SANTOS COSTA - PEDRO VASCONCELOS DE 

ARAUJO JUNIOR - PAULO FERNANDO FREITAS DA CONCEIÇÃO. Vereador Renan 

Bolinha concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: LEONARDO SANTOS 

DA SILVA - EVANDRO MALTA FERREIRA - DARCY DE SOUZA SANTOS - DIOGO 

DOS SANTOS SILVEIRA. TEMA LIVRE: O vereador Dudu 2D concedeu a Medalha José 

Montes Paixão ao senhor Denis Máximo Bezerra e, também concedeu Moção de 

Congratulações e Aplausos a senhora Cátia Amancio de Oliveira Bezerra.  
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Não havendo ORDEM DO DIA, o presidente interino Bruno Lucena, passou para 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o vereador Diogo Talento, concedeu Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor Edson de Souza, mais conhecido como “Edinho da 

Saúde”. O vereador Bruno Lucena fez o uso da Tribuna para demonstrar sua indignação à 

decisão que foi tomada pelo ministro do STF, Luís Roberto Barroso, que suspendeu por 60 dias 

a aplicação do piso salarial da enfermagem e, frisou a grande importância da conscientização 

do mês de setembro que faz alusão a Prevenção ao Suicídio.  O vereador Thiago Barbante 

foi o uso da Tribuna em repúdio à decisão do ministro do STF e, falou sobre algumas 

indicações legislativas de sua autoria.  O vereador Gion Flor demonstrou sua total indignação 

à decisão do ministro do STF e, ressaltou a importância da Prevenção ao Suicídio neste mês de 

setembro.  O vereador Marcelo Radar usou da Tribuna em repúdio a empresa de ônibus Alto 

Minho por não prestar um serviço adequado aos moradores da localidade. O vereador Renan 

Bolinha externou seu sentimento ao falecimento do “Seu Lucena” comerciante mesquitense e 

grande colaborador na criação do Polo Gastronômico no bairro da Vila Emil e, corroborou com 

a fala do vereador Marcelo Radar. O presidente interino Bruno Lucena, aproveitou o ensejo e 

pediu 1 minuto de silêncio em lamento ao falecimento do “Seu Lucena”.  O vereador Marcel 

Taí Gostei, também se sentiu indignado com a decisão do ministro do STF e, concedeu Título 

de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Subsecretário de Cultura, Esporte, Lazer e 

Turismo, senhor Kleber Rodrigues. Por fim, o presidente interino Bruno Lucena pediu 1 minuto 

de silêncio em lamento ao falecimento do “Seu Lucena” e, comunicou a todos que no dia 07 de 

setembro (quarta-feira) não haverá Sessão devido ao feriado da Independência do Brasil e, 

também no dia 08 de setembro (quinta-feira) não haverá expediente, pois terá um trabalho de 

dedetização e instalação de hidrante, retornando os trabalhos no dia 09 de setembro (sexta-

feira).  Nada a mais a constar, o presidente interino Bruno Lucena declarou encerrada a 

Quinquagésima (50ª) Sessão Ordinária do dia 06 de setembro de 2022.   
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